

## Поздравление директора ВШ ЮиСТЭ с Днем юриста



День юриста

### **Уважаемые студенты, преподаватели и сотрудники Высшей школы!**

03 декабря - общегосударственный праздник День юриста (Указ Президента Российской Федерации от 04 февраля 2008 года № 130).

Поздравляю вас с праздником, желаю вам высоких результатов в профессиональной деятельности, научных и творческих успехов, значительных достижений в реализации прогрессивных идей современного российского законодательства.

Юридическое образование в политехническом университете в этом учебном году отметит вместе с университетом свое 120-тилетие.

Сегодня юристы применяют свои знания во всех сферах жизни общества. Наиболее широко такие специалисты востребованы в органах государственной власти, общественных и правозащитных организациях, на инновационных промышленных предприятиях.

Особым направлением применения юридических знаний в современном мире стала инженерно-техническая сфера. Подготовка специалистов по данным направлениям успешно реализуется Высшей школой Юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

04 декабря 2018 года в 12 часов 00 минут в Белом зале Главного учебного корпуса СПбПУ юридическое сообщество Политехнического университета совместно с приглашенными научными и практическими деятелями в области права проведут торжественное заседание, в рамках которого будут реализованы мероприятия, направленные на чествование студентов, магистров, аспирантов и преподавателей, достигших значительных успехов в юриспруденции за текущий год.

С уважением,

Директор ВШ ЮиСТЭ

Д.А.Мохоров